




DRAGI SLOVENCI! DANES SMO SE TUKAJ ZBRALI, DA POKAŽEMO 
SPOŠTOVANJE DO PREMINULIH SLOVENCEV, KI SO JIH POBILI KOMUNISTI. 
SLOVENISTI BI VAS RADI OPOZORILI, DA NI BILO BRATOMORNE VOJNE, AMPAK 
GENOCID NAD SLOVENSKIM NARODOM S STRANI ŽIDO-KOMUNISTIČNE KLIKE, 
KI JE USTANOVILA OSVOBODILNO FRONTO IN PO VOJNI PREVZELA VSE VAJETI 
VODENJA SLOVENIJE. NITI EDEN “SLOVENSKI” ZGODOVINAR NI OMENIL, DA STA 
DVA GLAVNA KOMUNISTA BILA ŽIDA IN NE SLOVENCA! NA LEVI STRANI SI LAH-
KO PREBERETE DEPEŠO, KI JO JE POSLAL KARDELJ PO KONCU 2. SVETOVNE VO-
JNE KIDRIČU, DA JE TREBA “POSPEŠITI” POBIJANJE SLOVENCEV! ŽID JE UKAZAL 
ŽIDU, DA JE TREBA POBITI ČIM VEČ ZAVEDNIH SLOVENCEV! VAM JE JASNO!? 
TO JE GENOCID! ŽIDOVSKI GENOCID NAD SLOVENSKIM NARODOM S STRANI 
KRIMINALNIH ŽIDOV PREOBLEČENIH V KOMUNISTE. ZATO JE POMEMBNO, DA PO-
KAŽEMO S PRSTOM NA PROBLEM IN DA SE PRENEHAMO SPRENEVEDATI. DANES 
“VODJA DESNICE” JANEZ JANŠA NOSI MAJICE ŽIDOVSKEGA IZRAELA, PROMO-
VIRA IZRAEL NA VSAKEM KORAKU, HODI V JERUZALEM KJER SE SLIKA S KIP-
PAH (ŽIDOVSKA KAPA) NA GLAVI. JANEZA JANŠO SO POLNA USTA “ANTI-KOMU-
NIZMA” POZABI PA VAM POVEDAT, DA JE KOMUNIZEM ENAK ŽIDOVSTVU SAJ SO 
SI ŽIDI IZMISLILI TA GENOCIDNI SISTEM, KI SO GA PRVIČ NA SILO UVEDLI V 
RUSIJI LETA 1917 IN POTOMCI TEH ŽIDOV DANDANES VLADAJO RUSIJI IN UKRA-
JINI. PRVI ZAKON, KI SO GA UVEDLI V SOVJETSKI ZVEZI JE BIL “ANTI-SEMITSKI” 
ZAKON, KER JE SKORAJ CELOTNO VODSTVO SOVJETSKE ZVEZE BILO ŽIDOVSKO, 
ČEPRAV SO PREDSTAVLJALI SAMO MAJHEN DELEŽ CELOTNEGA PREBIVALSTVA 
SOVJETSKE ZVEZE. LETA 1948 JE IZRAEL DOBIL NAJVEČ PODPORE IZ KOMUNIS-
TIČNIH DRŽAV MED DRUGIM JE V ČASU VOJNE Z ARABCI TITO POMAGAL TAKO, 
DA SO ČEŠKA LETALA ODLETELA ZA IZRAEL IZ JUGOSLAVIJE. PRVA DRŽAVA, KI JE 
PRIZNALA IZRAEL KAKOR DRŽAVO JE BILA ŽIDOVSKA SOVJETSKA ZVEZA TO JE 
STORILA NA DANAŠNJI DAN 16. MAJA 1948.

SLOVENCI! SLOVENISTI VAM ŽELIMO POVEDATI, DA IZRAEL IN ŽIDI NISO 
NAŠI PRIJATELJI, AMPAK SMRTNI SOVRAŽNIKI KATERE PROMOVIRAJO 
LAŽNI “SLOVENSKI” DESNIČARJI.
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